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Λύση Β1: 

Στην ελεύθερη πτώση ισχύουν οι σχέσεις : 
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Έτσι η γραφική παράσταση Κ-y είναι ευθεία που περνά απ την αρχή των αξόνων αρα 

σωστό είναι το (ΙΙΙ). 
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Λύση Β2: 

Στον άξονα yy’ ισχύει ο 2ος Νόμος του Νεύτωνα  
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Λύση Δ1: 

Για το σώμα Α ισχύουν   
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Για το σώμα Β ισχύουν   
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Λύση Δ2: 

Για το σώμα Α ισχύουν   
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Για το σώμα Β ισχύουν   
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Τα δύο σώματα θα συναντηθούν όταν βρεθούν στην ίδια θέση δηλ 
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Λύση Δ3: 

Τα δύο σώματα αποκτούν ίσες ταχύτητες όταν 
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 Λύση Δ4: 
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Λύση Β1: 
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Λύση Β2: 
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Λύση Δ1: 
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Λύση Δ2: 
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Λύση Δ3: 
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Λύση Δ4: 
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Λύση Β1: Για τα σώματα Α,Β ισχύουν αντίστοιχα 
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Λύση Β2: 
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Από το εμβαδό F-x βρίσκουμε το έργο της δύναμης δηλαδή εδώ έχουμε : 
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Λύση Δ1:   Το σώμα κάνει ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη κίνηση οπότε: 
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Λύση Δ2: 
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Λύση Δ3: 
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Λύση Δ4: 
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Λύση Β1: 
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Λύση Β2: 
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Λύση Δ1: 
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Λύση Δ2: 
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Λύση Δ4: 
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Λύση Β1: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Λύση Β2: 
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Λύση Δ1: 
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Λύση Δ4: 
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Λύση Β1: 

 

 

 

 

 

 

 

Λύση Β2: 
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Λύση Δ1: 
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Λύση Δ2: 
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Λύση Δ3: 
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Λύση Δ4: 
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Από την θέση χ=0 έως την χ=10m  το σώμα κάνει κίνηση ευθύγραμμη ομαλά  

επιβραδυνόμενη οπότε ισχύει: 

2' 8 2 ' ' 4 /xxx F m a T m a a a m s             

Οπότε μέχρι να σταματήσει θα διανύσει απόσταση  
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 Οπότε το συνολικό διάστημα που διανύει είναι 
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